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FOCUS vom 29.4.02:

„Der große Polizei-Test“

„….Die Bremer haben 
bundesweit die größte 
Angst vor 
Kriminalität….“
(Emnid)



• Studie „Ängste der Deutschen“ des R+V-
Infocenters 2002, Gesellschaft für 
Konsumforschung (GfK):

„…Insgesamt ist die Kriminalitätsfurcht 
jedoch erneut gesunken und liegt auf dem 
niedrigsten Niveau seit 1991. Betrachtet 
man die Angst vor Straftaten, sind die 
Niedersachsen und Bremer die 
furchtlosesten Deutschen………“
(vgl.www.ruv.de)
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Stichprobenanteile Bevölkerungsanteile

Auf die schriftliche Bürgerbefragung der Polizei BremenPolizei Bremen
antworteten bisher 13.291 Bremer Bürger 



Antworten in % „sehr 
sicher“ & “sicher“
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Zufriedenheit mit der Polizei

Antworten in % „vollkommen 
zufrieden“, „sehr zufrieden“ 
und.“zufrieden“
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Sicherheitsgefühl



Sicherheit 2002
> 84.4 %
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Sicherheitsatlas der Polizei Bremen im Internet


